Algebra I — tlohy k procviceni — 18.11.2020

. Necht n je kladné celé ¢islo. Necht 7w, 7 € S,,, 7 je transpozice. Dokazte, ze

Sg(rm) = —=Sg(m)

. Necht n je celé ¢islo, n > 2. Dokazte, ze kazdou permutaci z mnoziny S,, lze rozlozit na
souc¢in nékolika transpozic.

. Necht n je kladné celé ¢islo. Necht 7, 7,..., 7% € S, (k je kladné celé ¢islo), 7,..., 7
jsou transpozice. Dokazte, ze

Sg(1y, -+ -mm) = (=1)* - Sg(m)

. Necht n je kladné celé ¢islo. Necht 7, p € S,,. Dokazte, ze
Sg(mp) = Sg(m) - Sg(p)

. Necht n je kladné celé ¢islo. Necht 7 € S,,, 7 je transpozice. Vypoctéte Sg(T).



